
大班一月份活动计划 幼儿园大班十一月
份工作计划(大全5篇)

计划是人们为了实现特定目标而制定的一系列行动步骤和时
间安排。通过制定计划，我们可以将时间、有限的资源分配
给不同的任务，并设定合理的限制。这样，我们就能够提高
工作效率。下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的计划书范
文，我们一起来了解一下吧。

大班一月份活动计划篇一

一、教学目标

1会讲《卖火柴的小女孩》，《阿里巴巴与四十大盗》的故事

2、会背诵古诗《回乡偶书》等古诗。

3、能正确书写拼音。

4、进一步巩固加法口诀表。

二、行为习惯的培养

1、生活习惯：能根据天气变化与自己的感受及时增添衣服。

(1)坚持每天按时入园。

(2)学会梳头。

(3)能积极地参与集体活动，体验成功的喜悦。

3、游戏习惯：



(1)能自己的意愿选择游戏活动，按自己的方式游戏。

(2)会使用游戏操作材料，并能整齐地摆放游戏用品。

三、环璄创设。

1、和幼儿一起制定班级游戏的内容和规则。

2、布置家长园地，让家长了解我班近期的工作安排及注意事
项。

四、教学活动安排略

家长工作：

1天气变冷怎么添加衣服。

2加强家园联系。

一、行政事务

1.召开弇山幼儿园二届一次家委会、膳委会会议。

2.围绕“践行师德办人民满意的教育”主题实践活动，开展
学习师德标兵的活动，上交师德建设征文，收集“弇山教师
好习惯”。

3.进行中心档案资料建设。

4.召开幼儿园管理例会。

5.做好十月份各类考核的汇总、结算、反馈工作。

6.邀请法制副校长对全体师生进行消防安全知识讲座;邀请妇
保所专家对家长进行幼儿保健知识讲座。



7.做好综合质量评估考核的准备工作。

二、教育教学

1.家长开放日活动。

2.举办家长学校活动。

3.组织教师参加中心一体化研修之热难点研讨/部分教师外出
培训内容分享活动。

4.组织教师参加上级业务部门组织的各项业务观摩、培训学
习活动。

5.徐小雷参加太仓市级青年教师评优课活动。

6.开展“弇山宝贝秀”之“弇山文学星”的相关活动。

7.逐步完善《幼儿园戏剧活动内容建构与实践的研究》，开
展课题研究工作。

8.继续开展一日活动组内互查活动，组长做好互查小结工作，
迎接中心的调研。

9.活力弇山：组织幼儿秋游活动。

10.太仓市教育科学规划课题申报工作。

11.选送论文(幼儿园游戏活动)参加苏州市幼儿教师优秀教育
教学论文评比活动。

三、后勤保健

1.完成中小学幼儿园校园安保情况统计表，并上报。



2.继续加强消毒工作，有效预防手足口病、流感等各类秋冬
季传染病。

3.做好安全卫生检查工作，上传安全信息周报。

4.开展“119消防日”系列活动

5.对幼儿园内各类用房作一次安全检查，消灭事故隐患，确
保用电、用水设备安全运作。

6.加强后勤人员岗位培训，确保幼儿园各项活动顺利开展。

7.完成十一月份退伙、伙食结算公布等。

8.出好等三期宣传栏。

生活活动

1、引导幼儿认真抹油防干裂，

2、引导幼儿大小便后及时塞好衣服。

3、给幼儿更多的活动机会，使他们亲近大自然，发现和感受
秋天的变化，特别是落叶颜色的变化。

4、调整值日生制度，使值日生服务内容更丰富，如：检查服
装、盥洗、抹油情况;照顾自然角等。

教育活动

1、结合秋季种植有计划地继续丰富自然角，重点：干、水
果;种植及测量，丰富观察记录，了解现有植物的特性如：几
天浇水合适等。

2、继续结合《有趣的落叶》主题活动，带幼儿有计划地了解，



叶子是如何变色的;叶子的形状;叶子的光合作用，叶子为什
么会变颜色等。

3、与《快乐发展》书结合，带幼儿有计划地完成11月(动物
世界)内容。

4、数学方面引导幼儿区分左右，感知学习用多种方法进行排
序。

5、有计划地开展新的主题活动《有用的纸》。

区域活动

1、配合主题活动及时调整丰富活动区材料如：落叶配对材料，
落叶比大小、排序等。

2、调整丰富益智区材料，添加倒豆、漏勺漏豆、夹子夹球等
玩具材料。

3、美工区添加编织、剪直线曲线的材料。

4、丰富娃娃墙饰，添加有关使用各种厨具的方法性的指导图
片，继续添加游戏时的半成品材料。

5、图书区：将摘下来的故事廊《三只蝴蝶》投放到图书区，
指导幼儿讲述表演使用。

环境创设

1、室内是两个主题墙：《有趣的落叶》《有用的纸》

2、走廊是不断丰富的自然角，和落叶制作展示等。

其他



1、指导家长配合教幼儿练习写自己的名字和学号。

2、指导家长配合丰富班上活动区材料。

3、及时调整网页内容让家长了解幼儿在园的学习生活情况，
更好的家园共育。

大班一月份活动计划篇二

1、帮助幼儿养成独立进餐的习惯，引导幼儿愿意吃各种食物，
幼儿园大班十一月份工作详细计划。

2、对桌椅要轻抬、轻放，不拖桌椅。

3、引导幼儿外出时不离开成人，不接受陌生人的物品，不跟
陌生人走。

4、引导幼儿在活动后知道合作收拾整理小型体育器械。

1、知道友好的对待邻里的小朋友。

2、知道一点公共的事情和公共场所。

1、引导幼儿大胆回答问题，学习用语言讲出操作活动的感受
和发现。

2、认识四五种常见的花儿，了解花儿的好朋友与花儿之间的
关系。

1、鼓励幼儿大胆表达自己的请求和愿望。

2、能朗诵简短2—3首儿歌。

1、用自然音唱歌，吐字清楚，学会唱3、4首歌曲。



2、鼓励幼儿大胆地在集体面前演唱熟悉的歌曲。

3、辨别明亮的色彩与暗淡的色彩带给自己的感觉。

4、学习用撕、贴等方法塑造简单的平面形象。

1、结合11月9日消防安全宣传日，加强幼儿的安全教育，使
幼儿认识火警、匪警的电话及有伤害性的物品、行为和危险
的地方，形成初步的安全意识。

2、通过晨间谈话、榜样教育等加强对幼儿常规教育及良好生
活、行为习惯的培养。

3、加强对幼儿听与说的能力培养，知道用普通话和老师、同
伴交流，并利用晨间和区域活动的时间，提供给幼儿锻炼的
机会，使幼儿能在集体面前大胆表现、建立他们的自信心。

4、优化班级教育环境，定期及时地为各个活动区提供充足的、
幼儿感兴趣的半成品或非成品的材料，以激发幼儿的探索欲
望，提高幼儿的动手能力。

5、教幼儿学习穿脱衣物，会将脱下的衣物放整齐。

6、继续开展“花儿朵朵”的主题活动。

1、更换“共育幼苗”栏目的各项内容。

2、发放幼儿发展评估手册，并请家长填写好家园互动及幼儿
在家表现情况。

3、做好家长访园日的各项工作准备。

1、参加园内互听互评。

2、查找有关课题研究的参考资料及存在的问题，并做好记录。



3、及时撰写月份反思和个案追踪。

4、区域交流检查。

本月我们看到孩子一点一滴的进步，我们由衷的欣慰。像一
些吃饭、饮水、入厕、洗手都能够自己独立进行。午睡质量
很好，小朋友们都会自己脱衣服、鞋袜，而且吃饭时基本不
用老师喂。结合秋季，我们组织幼儿到“山前绿化带”进行
秋游活动。大自然原本就有足以让孩子陶醉的魅力，大自然
中到处都有让幼儿悠游其中、快乐学习的素材。在秋高气爽，
果实累累的季节里，我们与幼儿一起进入自然天地，共享发
现自然的喜悦。通过这次的秋游，使幼儿开阔了眼界，增长
了知识，也锻炼了幼儿的体格，收获真大。认真对待本月园
内开展的优质课评比活动，我们能根据本班幼儿年龄特点以
及能力情况，选择了幼儿感兴趣的“小树叶找妈妈”参加评
比活动，认真备课和准备教具，获得园领导和教师们的好评。

大班一月份活动计划篇三

5月份幼儿园大班的月计划需要各位幼师在尊重幼儿在学习活
动中的主体地位的前提下制定。下面带来5月份幼儿园大班月
计划，欢迎阅览!

一、本月工作重点：

1.组织幼儿认真绘画，参与园内迎“六一”中大班幼儿画展。

2.组织好幼儿进行“六一”体检。

3.按时出好《家长园地栏》。

4.班主任与配班老师认真写好《宝宝成长手册》，创设好主
题墙饰。



二、本月开展以下主题：

主题目标：

大班一月份活动计划篇四

做好晨检，午检工作，保*每个宝宝不出任何因失误造成的健
康隐患。以下是为大家整理的幼儿园大班3月份计划，希望对
你们有所帮助！

一、本月工作重点：

1.做好区域游戏环境创设，参加园部的评比。

2.配合园部组织幼儿开展一次安全演练。

3.及时更新《家长联系栏》的内容。

二、本月开展以下主题：

主题活动一：《亲亲好妈妈》

语言：《帮妈妈》能初步理解画面表达的情感。愿意主动、
积极地参与阅读活动。

艺术：《小乌鸦爱妈妈》感受歌曲的优美、抒情，体验小乌
鸦爱妈妈的美好情感。

健康：《袋鼠妈妈接球》对抛、接球活动感兴趣，乐意与同

大班一月份活动计划篇五

第一周计划



班级: 大 班 周次: 第1 周日期：2月17—2月21日

教师: 刘善阳

第二周计划

班级：大班 周次：第2周 日期：日 教师：刘善阳

西峪幼儿园周教学计划表

第三周计划

西峪幼儿园周教学计划表

第四周计划

班级:大班 周次: 第4周日期：3月10—3月14日

西峪幼儿园周教学计划表

第五周计划

班级:大班 周次: 第5周日期：3月17—3月21日

幼儿园大班周教学计划表

第一周计划

2月24日—2月28

班级: 大 班 周次: 第1 周 时间：

第二周保教计划

（9月10日——9月14日）



一、本周重点：

1、复习1-50数数及2——6的邻数。

2、初步理解“走来走去”“游来游去”等叠词的含义。

3、感受歌曲表现出的情绪变化，尝试自编动作表演。

4、学习连线画，并进行连线添画。

二、常规培养：

巩固幼儿常规，正确抬放椅子。

三、个别教育：

针对陈双睿琪讲话大声进行个别教育。

四、家长工作：

请家长配合，让孩子在家里做一些力所能及的事情。

xx年9月11日 星期一 下午

教师节放假

xx年3月6日 星期二 上午

一、晨间活动：

1、钻爬。

2、听音乐早操。

二、教学活动：



活动一：复习1——30数数，目测数群

活动目标：

1、复习1——30数数，目测数群。

2、能进行对数。

活动准备：计算器、不同数量的卡片。

活动重点：复习1——30数数，目测数群。

活动难点：能进行对数。

活动过程：

1、幼儿用计算器进行1——30数数，集体、个别练习。

2、幼儿游戏“对数”，幼儿分两组进行对数练习。

3、教师出示不同数量的卡片幼儿进行目测。

4、教师进行小结。

活动二：区域活动

活动目标：

1、愿意在区域活动。

2、遵守活动区的规则。

活动准备：开放建构区、益智区、图书角

活动重点：愿意在区域活动。



活动难点：遵守活动区的规则。

活动过程：

1、教师告诉幼儿开放的区域。

2、幼儿自己选择喜欢的区域进行活动。

3、教师观察幼儿活动情况。

4、收拾区域玩具活动结束。

三、户外活动：练习早操

四、餐前活动：听故事

xx年9月12日星期三下午

一、午睡：随时观察幼儿的午睡情况，叫个别幼儿上厕所。

二、户外活动：自选活动

三、教学活动：

泥工：葡萄

活动目标：

1、巩固搓圆的技能。

2、用两种颜色的橡皮泥进行泥塑活动。

活动准备：橡皮泥紫色、绿色、实物葡萄

活动重点：巩固搓圆的技能。



活动难点：用两种颜色的橡皮泥进行泥塑活动。

活动过程：

1、教师出示葡萄，并观察葡萄的外形特征，引起幼儿的兴趣。

2、和幼儿讨论，怎样做葡萄。

3、教师教幼儿做葡萄。

4、幼儿做葡萄，教师观察指导。

5、作品展示。

四、餐前活动：听音乐练习节奏。

五、晚餐 离园：帮助幼儿整理好衣裤。

xx年9日13日星期四上午

一、晨间活动：

1、拍皮球

2、听音乐早操。

二、教学活动：

活动一：数学 1——50数数，复习2——6的邻数

活动目标：

1、复习1——50数数，2——6的邻数。

2、能用数字表示数的相邻数。



活动准备：数卡

活动重点：复习1——50数数，2——6的邻数。

活动难点：能用数字表示数的相邻数。

活动过程：

1、进行1——50数数。

2、复习2——的相邻数，教师出示数卡，让幼儿找它的朋友。

3、幼儿用数字进行操作练习。

4、教师进行小结。

活动二：区域活动

活动目标：

1、进行相邻数的练习。

2、愿意遵守活动区的规则。

活动准备：幼儿分成两组、活动重点：对个别幼儿进行相邻
数的练习。

活动难点：能遵守活动区的规则。

活动过程：

1、教师把幼儿分成四组，分别到各个区域进行活动。

2、教师重点辅导益智区的幼儿，帮助他们掌握相邻数。



3、教师进行小结。

三、户外活动：练习早操。

四、餐前活动：听音乐练习节奏。 xx年9月14星期五 下午

一、午睡：随时观察幼儿的午睡情况，叫个别幼儿上厕所。

二、户外活动：自选活动

三、教学活动：

玩具分享日

活动目标：

幼儿园一周工作计划

大班

幼儿园大班第一周逐日活动计划表

主题名称：长大真好 教师：祁红梅

主题名称：长大真好教师：祁红梅

主题名称：长大真好教师：祁红梅

主题名称：收获秋天 教师：祁红梅

大一班一周活动安排 9月28日——10月11日

大一班一周区域活动安排 9月28日——10月11日

【幼儿园开学第一周工作计划一】



一、本周工作重点：

周总要求：能围绕暑假生活，新教室、新老师等内容，与同
伴或老师用连贯的语言积极主动地进行交流，乐意表达真正
的情感。

1、让幼儿能及时以愉快的心情适应假期到新学期的过度;

2、能用完整的话讲述暑假高兴的事情，并学会安静倾听别人
讲话;

3、知道自己长大了，是幼儿园的大班小朋友，有做哥哥姐姐
的光荣感;

4、认识新教室的环境，了解各区域的位置(说说新教

室与以前教室的异同)，并与新老师建立良好的关系，形成信
赖感;

6、认识班上的标志，有小脚丫的地方不可以乱跑，并学习班
上的规章制度;

7、能清楚地口述10以内的排列顺序，知道顺数与倒数。

二、集体活动

谈话活动：快乐暑假

语言活动：我们的新教室

社会活动：值日生分工

音乐活动：值日生歌 数学活动：顺数、倒数

英语活动：复习简单的问候语



户外活动：复习列队，要求整齐迅速能对基本口令作出及时
反映(立正、稍息、左右转)

汉语拼音：单韵母a

安全工作：带领幼儿参观幼儿园的每个角落并说说存在的哪
些不安全的地方，我们不可

用手去触摸;

三、其他工作

1、环境布置:布置新教室环境

2、日常生活：带领幼儿认识自己的茶杯格，熟悉新安排的床
位与座位。

3、常规教育：继续对幼儿进行三轻教育，即轻轻走路、轻轻
说话、轻轻拿放东西。

4、家长工作： (1)准备幼儿的生活用品。如更换衣服、小毛
巾

(2)准备幼儿的学习用品。如水彩笔，课外书、图画书、本子
等。

(3)进入大班培养孩子良好的学习习惯和生活习惯。

(4)与家长沟通坚持送幼儿来园

【幼儿园开学第一周工作计划二】

周工作重点

1、知道自己上幼儿园了，对幼儿园产生安全感和亲切感，熟



悉新环境，认识新朋友，在成人的鼓励下，喜欢上幼儿园。

2、在老师的引导下会向老师和同伴问好。

生活活动指导要求

1、认识自己的座位。

2、认识自己的学号，逐步记住自己的学号，并找到自己的物
品及存放自己物品的位置。

教育活动内容安排

1、语言：高高兴兴上幼儿园

2、数学：乐乐家

3、艺术：哥哥姐姐的画

4、科学：吹泡泡

5、健康社会：微笑球找朋友

区域材料投放指导 活动区投放多种玩具和操作材料，激发幼
儿兴趣，吸引幼儿主动参与。户外活动 喜欢参加户外游戏活
动，愿意跟着音乐做动作，尝试学做模仿操。家长工作 1、
请您为孩子带一套换洗衣裤，放在书包里备用。2、请在家合
理安排孩子的生活作息时间，早睡早起，鼓励孩子愉快地按
时入园。

周 工 作 计 划

xx年9月 3日——xx9月7日大一班

姜山幼儿园xx学年第二学期 中一班 第十一周工作计划



xx 年4月16日—xx年4月20日

第十一周上午半日活动安排及目标（4月16日—4月20日）

一、来园接待

1.新学期到来了，教师能热情接待好每一位孩子，让那

个孩子开开心心的来上幼儿园。

2.在没有到户外活动前能结伴在室内进行的活动量较小的游
戏。 二、晨间活动

1.指导幼儿参与锻炼活动，调动幼儿锻炼的积极性，特别是
不喜欢锻炼的幼儿。鼓励个别幼儿不怕困难。

2.幼儿能跟着音乐精神饱满地做操，动作基本到位。 三、晨
谈

1.吃点心时不离开座位，不边吃边讲话。 五、教学活动主
题: 主题《建筑工人辛苦了》 主题目标：

1.游戏时能不大声叫喊，能主动休息。 2.在规定场地内游戏。
七、餐前活动

1.能用正确的方法洗手，洗完后最后的小朋友能主动关掉水
龙头。 2.能安静的游戏。

姜山幼儿园xx学年第二学期第十一周活动安排（周一）

日期：

晨间游戏

户外游戏



集体教学（一）

集体教学（二）

第 19周 xx 年1月 5日—xx年 1 月9日

教师：陈英姿保育员：赵锡娟

第 20周 xx 年1月 12日—xx年 1 月16日教师：陈英姿保育员：
赵锡娟

楼隘幼儿园大班一周活动安排表

第 21周 xx 年1月19日—xx年 1 月23日教师：陈英姿保育员：
赵锡娟

第22周 xx 年1月 12日—xx年 1 月16日

教师：陈英姿保育员：赵锡娟


